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THÔNG BÁO

Niêm yết công khai kết quả kiểm tra hồ sơ cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của bà Nguyễn Thị Thức – ông Vũ Xuân Bộ, thửa đất 21, tờ bản đồ 03, diện tích 179,0m², tại xã Vạn Phúc, thị xã Hà Đông, tỉnh Hà Sơn Bình (nay là tổ dân phố Bạch Đằng, phường Vạn Phúc, quận Hà Đông, TP. Hà Nội)

Căn cứ Luật Đất đai 2013 có hiệu lực thi hành từ ngày 01/7/2014; Nghị định 43/2014/NĐ-CP ngày 15/5/2014 của Chính phủ về Quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Đất đai;
Căn cứ Quyết định số 12/2017/QĐ-UBND ngày 31/3/2017 của UBND Thành phố Hà Nội Ban hành Quy định một số nội dung về đăng ký, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất cho hộ gia đình, cá nhân, cộng đồng dân cư, người Việt Nam định cư ở nước ngoài, cá nhân nước ngoài; chuyển mục đích sử dụng đất vườn, ao liền kề và đất nông nghiệp xen kẹp trong khu dân cư sang đất ở trên địa bàn thành phố Hà Nội.

UBND phường Vạn Phúc thông báo niêm yết công khai kết quả kiểm tra hồ sơ cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của bà Nguyễn Thị Thức – ông Vũ Xuân Bộ, thửa đất 21, tờ bản đồ 03, diện tích 179,0m², tại xã Vạn Phúc, thị xã Hà Đông, tỉnh Hà Sơn Bình (nay là tổ dân phố Bạch Đằng, phường Vạn Phúc, quận Hà Đông, TP. Hà Nội).
- Địa điểm niêm yết:  
+ Trụ sở UBND phường Vạn Phúc.



+ Bảng tin tổ dân phố Bạch Đằng, phường Vạn Phúc.



+ Khu dân cư thửa đất 21.

- Thời gian niêm yết: Từ ngày 05/7/2021 đến ngày 23/7/2021.
Trong thời gian niêm yết công khai mọi ý kiến, thắc mắc liên quan đến việc cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của bà Nguyễn Thị Thức – ông Vũ Xuân Bộ xin gửi bằng văn bản về UBND phường Vạn Phúc (qua Ban địa chính-Tầng 1).
Sau thời gian niêm yết công khai nếu không có ý kiến thắc mắc của tổ chức, cá nhân nào liên quan đến việc cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của bà Nguyễn Thị Thức – ông Vũ Xuân Bộ thửa đất 21, tờ bản đồ 03, diện tích 179,0m², tại xã Vạn Phúc, thị xã Hà Đông, tỉnh Hà Sơn Bình (nay là tổ dân phố Bạch Đằng, phường Vạn Phúc, quận Hà Đông, TP. Hà Nội). UBND phường hoàn thiện hồ sơ trình UBND quận Hà Đông cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho bà Nguyễn Thị Thức – ông Vũ Xuân Bộ theo quy định./.
	Nơi nhận:

- TT ĐU, HĐND, UBND, UB. MTTQ phường;

- Đài truyền thanh phường;

- Tổ dân phố Bạch Đằng;
- Lưu: VT, ĐC.
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